



TISKOVÁ ZPRÁVA, Strana 1 ze 3

ŠKODA AUTO Vysoká škola a Coller School of Management v Tel Avivu podepisují Memorandum o porozumění

- Spolupráce mezi oběma vysokými školami bude zaměřena zejména na inovace
- Tel Aviv je považován za hotspot IT start-up scény a metropoli pro digitální rozvoj

Mladá Boleslav/Tel Aviv, 19. červenec 2018 - Předseda představenstva ŠKODA AUTO Bernhard Maier, rektor ŠKODA AUTO Vysoké školy Pavel Mertlík a děkan mezinárodně renomované školy Coller Business School profesor Moshe Zviran podepsali ve čtvrtek v Tel Avivu Memorandum o porozumění. Na přední izraelské obchodní škole, která je součástí Univerzity v Tel Avivu, je v současné době zapsáno 2 500 studentů.

„Memorandum o porozumění mezi ŠKODA AUTO Vysokou školou a Coller School of Management je jasným signálem, že budeme společně aktivně prosazovat digitalizaci. Spoléháme zde na odborné znalosti expertů z oblasti IT a souvislý dialog s mezinárodně renomovanou školou Coller School of Management v Tel Avivu,“ říká předseda představenstva ŠKODA AUTO, Bernhard Maier.

„Tato spolupráce otevírá zcela nové možnosti. Naši studenti budou mít příležitost získat cenné zkušenosti přímo v technologickém a start-up hotspotu v Tel Avivu, které pak budou moci dobře využít ve společnosti ŠKODA AUTO a na ŠKODA AUTO Vysoké škole,“ říká Pavel Mertlík, rektor ŠKODA AUTO Vysoké školy.

ŠKODA AUTO Vysoká škola, patřící českému výrobcí automobilů z Mladé Boleslavi, a mezinárodně renomovaná škola Coller School of Management, spadající pod Univerzitu v Tel Avivu, budou v budoucnu úzce spolupracovat. Předseda představenstva ŠKODA AUTO Bernhard Maier a profesor Moshe Zviran, děkan Coller School of Management, podepsali dnes v Tel Avivu Memorandum o porozumění a položili tím základní kámen spolupráce v oblasti inovací.

Coller School of Management byla založena v roce 1966. Od té doby absolvovalo tuto obchodní školu více jak 25 000 studentů, z nichž mnozí dnes pracují na špičkových manažerských pozicích. Tento institut je jedinou obchodní školou v Izraeli, která má mezinárodní akreditaci od Association to Advance Collegiate Schools of Business (AACSB), jež je považována za nejvyšší standard kvality obchodních škol na světě.

ŠKODA spolupracuje s partnery v Izraeli, aby dále posílila kompetence výrobce automobilů v oblasti inovací a digitálního rozvoje.





TISKOVÁ ZPRÁVA, Strana 2 ze 3

Již v závěru loňského roku vznikla v Tel Avivu společnost ŠKODA AUTO DigiLab Israel Ltd. Založili ji ŠKODA AUTO DigiLab v Praze a izraelský dovozce značky ŠKODA Champion Motors jako společný podnik prostřednictvím tzv. joint-venture. Cílem je propojení s místními potenciálními partnery a využití dynamiky tamní IT-Start-up scény.

Další informace:

Tomáš Kotera

Vedoucí podnikové komunikace

tomas.kotera@skoda-auto.cz

T +420 326 811 773

Kamila Biddle

Mluvčí za výrobu, personalistiku, životní prostředí

kamila.biddle@skoda-auto.cz

T +420 730 862 599

Obrázky k tiskové zprávě:



ŠKODA AUTO a Coller School of Management v Tel Avivu podepisují Memorandum o porozumění

Předseda představenstva ŠKODA AUTO Bernhard Maier podepsal v Tel Avivu Memorandum o porozumění se školou Coller School of Management. ŠKODA AUTO Vysoká škola a tento institut budou spolupracovat v oblasti inovací.

[Download](#)

Zdroj: ŠKODA AUTO



ŠKODA AUTO a Coller School of Management v Tel Avivu podepisují Memorandum o porozumění

Vedle předsedy představenstva ŠKODA AUTO Bernharda Maiera rektor ŠKODA AUTO Vysoké školy Pavel Mertlík, děkan školy Coller School of Management Prof. Moshe Zviran a asistent děkana pro mezinárodní vztahy Coller School of Management Prof. Shai Danziger.

[Download](#)

Zdroj: ŠKODA AUTO



TISKOVÁ ZPRÁVA, Strana 3 ze 3

ŠKODA AUTO

- Je jednou z automobilek s velkou světovou tradicí, které byla založena v roce 1895 - v průkopnických dnech automobilu. Hlavní sídlo společnosti je nezměněno, je to Mladá Boleslav.
- Disponuje v současné době následujícími modelovými řadami vozů: CITIGO, FABIA, RAPID, OCTAVIA, KAROQ tak jako KODIAQ a SUPERB.
- V roce 2017 dodala zákazníkům do celého světa více než 1,2 milionu vozů.
- Patří od roku 1991 do koncernu Volkswagen, jedné z nejúspěšnějších světových automobilek. ŠKODA AUTO vyrábí a vyvíjí v rámci koncernu samostatně, vedle vozidel, také komponenty motorů a převodovek.
- V České republice má tři výrobní místa; vyrábí v Číně, Rusku, na Slovensku, v Alžírsku a v Indii především prostřednictvím koncernových partnerství, tak jako na Ukrajině a Kazachstánu s místními partnery.
- Zaměstnává více než 35.000 zaměstnanců po celém světě a působí aktivně na více jak 100 trzích.